

## Câmara Municipal de Garrafão do Norte - PA CNPJ: 22.980.965/0001-20 CONTROLE DOS BENS PÚBLICOS: **IMÓVEIS** Setembro DE 2022

RELAÇÃO DE BENS PATRIMONIAIS DA CÂMARA MUNICIPAL DE GARRAFÃO DO NORTE, ESTADO DO PARÁ.

RELATÓRIO DA RELAÇÃO DE IMÓVEIS.

Conforme Portaria N° 004/2021 de 04/01/2021, que nomeia o servidor como presidente e membros da Comissão de conferencia de inventário e de bens patrimoniais da Câmara Municipal de Garrafão do Norte, para conduzir o recebimento do objeto contratual, conforme Lei 8.666/93, a comissão emite o relatório mensal sobre o levantamento patrimonial da Câmara Municipal de Garrafão do Norte, referente ao mês de SETEMBRO de 2022, descriminados as aquisições abaixo. Tendo em vista que a Câmara funciona em imóvel alugado.

ID	DESCRIÇÃO DO BEM	N°	DATA	QUANT.	VALOR	VALOR TOTAL
		TOMBAMENTO	AQUISIÇÃO		UNIT.	
-	S/MOVIMENTO NADA HÁ REGISTRAR.	-	-	-	-	-

Câmara Municipal de Garrafão do Norte-PA, 06 de Outubro de 2022.

ANTONIO FLAVIO DA SILVA SOUSA - Ver Presidente da Câmara Municipal de Garrafão do Norte

AV. 07 de setembro, S/N – Bairro Paraenses – CEP 68.665-000 – Garrafão do Norte – PA.